

## شہریوں کے لئے باہمی تعاون کا پروگرام

2010 / 2011

### تعلیمی شہریت اور باہمی ذمہ داریوں کا معاہدہ

گھروالے یہ ذمہ داری لیتے ہیں	طالب علم یہ کام کرتے ہیں	سکول اپنے ڈائریکٹر، اساتذہ، ملازمین کے ذریعے یہ کام کرتی ہے
<p>- ادارے کے قوانین اور سکول کے تربیتی ادارے کو جاننا۔ - سکول کے تشخیصی استعمال کو جاننا۔ - تعلیمی شہریت کی اور باہمی ذمہ داریوں کے معاہدے میں شریک ہونا اسے جاننا اور اسے لاگو کرنا۔ اپنے بچوں کو اس پر عمل کرنے اور اس کی اہمیت کو اجاگر کرنے میں کردار ادا کرنا۔</p>	<p>- سکول کے قوانین پر عمل کرنا۔ اسے جاننا اور اسے شریک کرنا۔ - سکول کے تشخیص کے استعمال کے معیار کو جاننا۔ - تعلیمی شہریت کی اور باہمی ذمہ داریوں کے معاہدے پر عمل کرنا اسے جاننا اور شریک ہونا</p>	<p>- ہر تعلیمی سال کے شروع میں تعلیمی سرگرمیوں کے دیئے گئے تربیتی پروگرام کی تعلیم اور سکول کے قوانین کے بارے میں گھروالوں کو بتانا۔ - تشخیص کے استعمال کے معیار کے بارے میں طالب علم اور والدین کو بتانا۔ - تعلیمی شہریت کا اور باہمی ذمہ داری کے معاہدے میں شریک ہونا اسے جاننا اس کی تشریح کرنا اور اس کو لاگو کرنا۔</p>
<p>- اپنے بچوں سے وقتاً فوقتاً سکول کی سرگرمیوں کے بارے میں اور اساتذہ اور ہم جماعتوں کے ساتھ تعلوقات کے بارے میں معلومات لی جائیں۔ - اپنے بچوں کی ذاتی خودمختاری کو بڑھائیں تاکہ وہ اپنے آپ کا خیال رکھنے کے لئے اساتذہ اور ہم جماعتوں کے ساتھ تعلوقات اور اپنی سکول کی چیزوں کا خیال رکھنے میں خود مختار ہوجائیں اس میں ان کی مدد کریں۔ - بچے کے سکول میں حاضری اور</p>	<p>- سکول میں تعلیم کو توجہ کے ساتھ لینا اور گھر میں اساتذہ کے بتائے ہوئے کام کو کرنا۔ - تعلیمی زندگی کو اور کلاس کے کام میں توجہ اور محنت کے ساتھ حصہ لینا۔ - اپنی مشکلات اور امیدوں کے بارے میں اساتذہ کو بتانا۔</p>	<p>- سنجیدہ اور محفوظ ایک تعلیمی ماحول دینا۔ - تمام طالب علموں کی تعلیم میں باہمی ملاپ کو بڑھانا۔ - ہر بچے کی اہلیت کے مطابق اس کی نشوونما کو لے کر چلنا۔ - ہم جماعتوں کے درمیان تعلیمی تعاون کی شکل میں ترقی دینا اور کام میں طالب علموں کی مدد کرنا اور ان کے پیچھے لگنا۔</p>

<p>نشونما کو روکنے والے حالات کے بارے میں سکول کو اطلاع دی جائے۔ آمدورفت کے زرائع، کھانے کا اور وقت سے پہلے سکول کی خدمات کے لئے ہونے والے خرچے اور انتظامی معاملات کو پہلے سے مکمل کرانا۔</p>		
<p>- سکول کے ساتھ ایک مثبت بات چیت کا سلسلہ قائم کرنے کے لئے تسلسل کے ساتھ اس کی جستجو کریں: 1. اپنے بچے کی سکول میں حاضری کے تسلسل کو یقینی بنائیں اور وقت کی پابندی کروائیں (تعلیمی سیال کے کم از کم تین چوتھائی حصے کی حاضری سال کے آخری میں نتیجے کے لئے ضروری ہے۔ 2. دیر سے آنے اور جلدی جانے کے سلسلے کو محدود رکھیں۔ 3. اپنے بچے کے رویے اور تعلیمی نشونما کے بارے میں وقتا فوقتاً معلومات حاصل کریں۔ 4. اپنے بچے کو سکول کا ضروری سامان مہیا کریں۔ اور اس کے استعمال کے صحیح ہونے کو چیک کریں۔ - جب ملاقاتوں میں بلایا جائے تو اے میں حصہ لیں مثلن عام ملاقات، شخصی ملاقات یا اکیلے کی ملاقات، نتائیج کی تقسیم، تمام والدین کا اجلاس۔</p>	<p>- سکول کے برسیق میں مسلسل حاضری۔ - وقت کی پابندی کرنا۔ - توجہ کے ساتھ حاضری اور تعلیمی سرگرمیاں۔ - سکول کی ضرورت کی چیزوں کا خیال رکھنا اور اسے سکول لے کر آنا۔</p>	<p>- تمام والدین کے ساتھ ایک مثبت بات چیت کا سلسلہ قائم کرنا: 1- سکول میں مسلسل حاضری 2- تعلیمی معیار 3- تنظیم اور رویہ 4- سکول کی ضروری چیزیں</p>
<p>- ہمیشہ وقت پر دیر سے آنے اور غیر حاضری کے اقرار ناموں کو بھیجنا۔</p>	<p>- اطلاعات اور گھر کے کام کو کاپی یا ڈائیری میں صحیح طریقے سے لکھنا سیکھنا۔</p>	<p>- تمام اطلاعات اور غیر حاضری کا اقرار نامہ یا سکول میں دیر سے آنے کے بارے میں گھروالوں کو</p>

<p>-روزانہ کی بنیاد پر ڈائیری یا کاپی میں دی گئی اطلاعات کو پڑھنا اور ان پر دستخط کرنا۔</p>	<p>- تمام اطلاعات کو والدین سے دستخط کروا کر ڈائیری اور ذاتی کتابچہ ہمیشہ اپنے ساتھ لے کر آنا۔</p>	<p>اطلاعات مل گئی ہیں اس کی تصدیق کرنا۔ ان غیر حاضریوں کے بارے میں جن کے اقرار نامے نا آئے ہوں یا بچہ سکول دیر سے پہنچا ہو اس کی اطلاعات پہنچانا۔</p>
<p>-بچوں میں لوگوں کے لئے ، سکول کے ماحول کے لئے اور اپنی چیزوں کے لئے اور دوسروں کی چیزوں کا خیال رکھنے کی تربیت کریں۔ فرنیچر اور دوسری چیزوں کے نقصانات جو آپ کے بچے سے ہوئے ہیں اس کا ازالہ کریں۔</p>	<p>-سکول کا ساماں اور دوسری سب چیزوں کو جگہ پر رکھنا اور ان کا خیال رکھنا۔ - اپنا اور دوسروں کا خیال رکھنا، ذات کی صفائی کا بھی خیال رکھنا اور سکول کے ماحول کے مطابق ایک لباس پہن کر آنا۔</p>	<p>-ان بچوں کے خلاف مداخلت کرنا جو قوانین پر عمل نہیں کرتے انہیں ہونے والے نقصانات یا اور دی ہوئی تکلیف کا ازالہ کرنے کی دعوت دینا۔ اس قسم کے رویے کو بدلنے میں گھروالوں کو شامل کرنا۔</p>
<p>- سکول کی سرگرمیوں کے لئے جن الیکٹرونک آلات اور موبائیل فون کے استعمال کے لئے کہا نا جائے ان کو استعمال کرنا منع ہے۔ اس بات کی تصدیق کر لیں کہ آپ کہ بچوں کو اس کے بارے میں معلوم ہے۔ -سکول کی سرگرمیوں کے لئے نا ہی جاننے والی اشیا کو آپ کے بچے سکول میں نا لے کر آئیں اس کا خیال رکھیں۔</p>	<p>-سکول میں نہ ہی موبائیل فون نا ہی دوسرے الیکٹرونک آلات جس کی سکول کی سرگرمیوں میں ضرورت نہ ہو اور استعمال کرنے کا نا کہا گیا ہو اس کو استعمال نا کریں۔</p>	<p>-تعلیمی سرگرمیوں میں نا استعمال ہونے والی ذاتی الیکٹرونک اشیا اور موبائیل فون کے استعمال اور نا استعمال کرنے کے بارے میں اور اوقات کار کے بارے میں گھر والوں اور طالب علموں کے ساتھ طے کریں۔</p>
<p>-گھر کے لئے دیئے گئے کام کے ہونے کے بارے میں دیکھیں اور وہ کروائیں۔ -تعلیم بے تسلسل کی تصدیق کریں۔ -اٹالین زبان کے کورس یا اور پیچھے چھٹے ہوئے کام کو کروانے، کام کی گہرائی اور میل جول کی سرگرمیوں میں توجہ کے لئے کی ضمانت حاصل کریں۔</p>	<p>- وقت پر اور توجہ کے ساتھ گھر کے لئے دیئے گئے کام کو مکمل کریں۔ -تسلسل کے ساتھ پڑھیں۔ - اٹالین زبان سیکھنے کے لئے یا اور سکول کے پچھلے کام کو مکمل کرنے کے لئے یا میل جول کی سرگرمیوں میں توجہ کے لئے۔</p>	<p>- انتظام کرنا: میل جول اور کام کی گہرائی، پیچھے رہے ہوئے کام کو کرانا اور تعلیم میں مدد فراہم کرنے کی سرگرمیاں اٹالین زبان کو مضبوط کرنا سیکھنا۔</p>